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ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 5 NOVEMBRE 2013, N. 134

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

Consiglieri Segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

INDI    Consigliere Segretario Franca Romagnoli

Assiste la dott.ssa Maria Rosa Zampa,  in sostituzione del Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa  
Paola Santoncini, assente.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la  
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n. 
133 del 29 ottobre 2013, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo 
aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola, sull'ordine dei lavori, al consigliere Comi (sollecita la  
trattazione delle proposte di legge nn. 359 e 359, abbinate) e, ai sensi dell'art. 35, VI comma, del R.I., al  
consigliere Marangoni (lamenta la mancata risposta nei tempi regolamentari alle interrogazioni a risposta  
scritta). 
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Il Presidente replica al consigliere Marangoni e passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno  
che reca:

 PROPOSTA DI  LEGGE  N.  294  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale,  concernente;  "Norme  in 
materia di Unioni montane e di esercizio associato delle funzioni dei Comuni montani".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere  
Treversini e

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

al relatore di minoranza consigliere Massi.

Intervengono i consiglieri Trenta,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Camela, Pieroni, Zaffini,

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Ricci, Zinni, Bucciareli, Cardogna, Perazzoli, l'Assessore Canzian.

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  passa  all'esame  e  alla  votazione  degli  articoli  e  degli  
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2

Esame dell'emendamento all'art. 2

Discussione: Marconi, Traversini.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 2
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Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Esame degli emendamenti all'art. 5

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 5

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 6

Esame degli emendamenti all'art. 6

Discussione: Massi, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Zaffini, Perazzoli, Massi (ritira l'emendamento n. 6/1).

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 6

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 7

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 9 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.
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Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente  pone  in votazione il 
coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice , quindi,  la votazione finale,  per 
appello nominale chiesto a nome dei consiglieri Foschi, Natali, Zinni, della proposta di legge n. 294, 
emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente, come richiesto dal consigliere Comi, non essendoci obiezioni, dà per approvata  la modifica  
all'ordine del giorno: anticipazione dell'esame delle proposte di legge nn. 354-359 (abbinate).

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

� MOZIONE  N.  549  dei  consiglieri  Natali,  Romagnoli,  Silvetti,  Acquaroli  "Incompatibilità 
incarico Direttore generale Asur".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Natali.

Intervengono l'Assessore Mezzolani e i consiglieri Romagnoli,

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Comi, Natali, Marangoni, Perazzoli, Massi,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Trenta, Camela.

Conclusa la discussione generale, il Presidente dà la parola, per dichiarazione di voto, ai consiglieri  
Zinni,

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Bugaro, D'Anna, Traversini, Bucciarelli, Natali, Massi,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)
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Eusebi, Carloni, Acquaroli, Camela, Romagnoli, Ricci, a sè medesimo e al consigliere Zinni (chiede  
la votazione della mozione per parti separate).

Il Presidente pone in votazione, per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri Natali, Foschi,  
Acquaroli, la mozione n. 549. L'Assemblea legislativa non approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

� PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  354  (testo  base)  ad  iniziativa  della  Giunta  regionale, 
concernente:  "Disciplina  del  controllo  sugli  atti  degli  Enti  del  Servizio  sanitario 
regionale.  Modifica  alla  legge  regionale  17  luglio  1996,  n.  26  'Riordino  del  Servizio  
sanitario regionale'";

� PROPOSTA  DI  LEGGE  N.  359 ad  iniziativa  del  consigliere  Comi,  concernente: 
"Modifiche alla  legge regionale  17 luglio 1996,  n.  26:  'Riordino del  Servizio sanitario 
regionale' e disposizioni su materia di verifica di compatibilità delle strutture sanitarie e  
socio-sanitarie".

(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere  
Comi e al relatore di minoranza consigliere D'Anna.

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  passa  all'esame  e  alla  votazione  degli  articoli  e  degli  
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 1 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 1 ter

Esame degli emendamenti all'art. 1 ter

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.
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Esame dell'art. 1 ter

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamenti.

ARTICOLO 2

Esame dell'emendamento all'art. 2

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 2 bis (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente  pone  in votazione il 
coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice , quindi, la votazione finale della 
proposta di legge n. 354 (testo base),  emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

� MOZIONE N.  571  dei  consiglieri  Bugaro,  Badiali,  Giancarli  "Organizzazione e funzionamento 
Osservatorio faunistico regionale".

Il  Presidente,  dopo  aver  dato  la  parola  al  consigliere  Eusebi,  la  pone  in  votazione.  L'Assemblea 
legislativa approva la mozione n. 571.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 15,00.

IL PRESIDENTE

Vittoriano Solazzi

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO

Franca Romagnoli
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